Ad-Soyad:

. Matematik Calisma Kagidi

,m% g 1ﬁ8\> 10’un Katlanyla Zihinden Cikarma islemi

1. Asagdaki cikarma islemlerini zihinden 2. Asagidaki ckarma islemlerini zihinden
yapalim. yapalim.
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Hakim Yayincilik
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4. Sinif - Matematik

3. Asagdaki ckarma islemlerini ok ysninde

zihinden yapalim.

@ - (o) () (

den yapalim.

1. Unite

4, Bulmacadaki cikarma islemlerini zihin-
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Ad-Soyad:

. Matematik Calisma Kagidi

M g 1’§> 10’'un ve 100’Un Katlanyla Zihinden Cikarma Islemi

1. Asagidaki cikarma islemlerini zihinden yapalim.

659 976 364 549 789 897
600 400 200 500 100 800
"""""" 756 | | 364 | | 8641 i 947 | 93| | 102
500 100 800 ¢ 600 900 100

566 489 127 228 592 677
300 200 100 200 400 300

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Asagidaki ¢karma islemlerini zihinden yapalim. Sonuclari bularak boyayalim.

756 - 200 487 - 400 385 - 90 345 - 200

979 _ 80 @ 165 - 90
142 - 100 @ @ 823 - 400
542 - 50 @ 611 - 50

929 _ 60 @ @ 597 - 30

652 - 400 216 - 30 541 - 500 862 - 70
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4. Sinif - Matematik 1. Unite

3. Yan yana verilen c¢karma islemlerinin = 4. Asagidaki ckarma islemlerini zihinden
dogru mu, yanlis mi oldugunu kontrol yapalim. Sonuglari ayni olanlari esles-
edelim. Uygun kutucugu isaretleyelim. tirelim.

—————— J Dogru 478 . 80 | # #)153_ 90

Yanlis

345 - 100 = 245 —Dogru SR
| L Yanls 256 - 100 O O 986 - 80

577 90 - 407 Dogru N
| Yanlis . :

753 _ 90 #} (741 - 300

698 - 200 = 498 Dogru

Yanlis

467 -50 0 (642 - 500

156 - 30 - 136 | - Dogru

Yanlis

641-2000 206 -50

857 _ 20 - 837 | L Dogru
Yanlis

Hakim Yayincilik

7209 _ 500 - 300 | | 2egru
| Yanlis

563 _ 50053 #)305 _ 100

. Dogru e
97 -20=959 1 [ Yanls 639 - 40 O #)898 - 500 |

789 - 500 - 289 | = oI L S
| | 966_6o¢ (#158-50

453 - 204= 438 Dogru

~ Yanlis

646 - 40 = 640 Dogru
Yanlis

Dot 198 - 90 ) 477 - 60
597 - 400 = 197 | =09 A 1 s s é #) o e s
| | Yanls

342-2000 O 743 - 80

Dogru 25700  Q649-50

Yanlis
(32).

887 - 80 = 807




Ad-Sngﬂd:

. Matematik Calisma Kagidi

' Ogrendiklerimizi Pekigtirelim - 2
B. (@0

1. 2659 Yandaki toplama islemi- 4. 265 . 973 — 2 _ 3056

1403 nin sonucu u$agldc:||<iler'-
den. balnglsmde dogru Yukaridaki e3itligi saglanmum icin 7
~ verilmistir? , —
olan yere hangi say gelmelidir?
A) 8915 B) 9062 A) 4854 3) 4994
. A0 C) 5134 D) 5324

‘AW 3459 Yandaki toplumu islemi-

nin  sonucu  asagidak

R ”1278;' 24_67 L

+ 2508 toplama islemlerinden 3
* + o6 = o
hqngisinden bUgﬂk‘tﬁr’? i e
fg Yukaridaki toplama islemlerine gére
A 1973 B) 2364 3 K+ ¥koctr?
, 6211 LA N 7ess B) 7934
(1) 8234 D) 8246
C) 3146 D) 2988
| 3087 | 3376 HEN
6. | ZAG " Yandaki toplama islemine
. ROC | gére A + B - C kactir?
1437 . 3874 < 7 x| A4 B3 Q2 D)
Yukaridaki esitlikte ? olan yere yazila-
bilecek en kicik dogal say asagidaki-
lerden hangisidir? A
z. AATE | Yandaki cikarma islemine
A) 5378 B) 5312 cRC | gére B - C + A kactir?
C) 5234 D) 5122 - '
2872 1 N3 B)S Q)7 D)9

O)



4., Sinif - Matematik

8. Rakamlari farkli en kictk tGc basamakl

1 Un;te

12.Bir cikarma isleminde eksilen 5674,

dogal say ile iki basamakli en blylk fark 3087dir. Cikan say kactir?
cift dogul sayinin farki kactir?
A) 2297 B) 2367
A) & B) 25 C) 2587 D) 3077
C) 200 D) 889
13,2 3985 = 3131
> 2707 - 1383
2 - — = -5 6280 - 5281
| 4 7 31 | > 4502 - 4046
i o - 3811 - 2199

Yukaridaki rakamlari birer kere kulla- YUkmjldlqki f;lkurmc: i$lemlerinden kﬂg
. g 1 tanesinin sonucu 3 basamaklidir?
narak yazilabilecek en buylk tek say

ile en kictk cift sayinin farki kactir? A) 2 R) 3 C) 4 D) 5
A) 5984 B) 6057
C) 7039 D) 7066 2 14.> 6538 - 4501
E 2 30353 - 1527
f 7230 - 3392
'|O.A$ug|dc1|<i ckarma islemlerinden hﬂngi- A$ug|du|<ilerden hungisi gukarldaki cI-
sinin sonucu digerlerinden farklidir? Lano | Wlemmldrindan |BiFnin | sondcy
=ildir?
A) 324 - 20 B) 404 - 100 degildir’
L) 384 - 70 D) 624 - 300 A) 2037 B) 2787
() 1531 D) 3838

1. A$ug|daki ckarma islemlerinden hﬂngi-

- ?
g L:Jcmll$ Hapllml$Tlr. 5. 643 saylsi ile hungi saylyl toPIGrsak

A) 985'2.190.=. 895 dort basamakli en kicuk tek saylyt elde

ederiz?
B) 370 - 100 = 270
C)562 - 80 = 502 A) 328 B) 330
D) 126 - 90 = 36 () 338 D) 3483

©
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Ad-Sngﬂd:

. Matematik Calisma Kagidi

' .\ Unite Degerlendirme - 1
B. (2

o ok 60 Mot -\ Dwss o 0w &

1. Asagidaki saylardan hangisinin okunu- 4. Asagidakilerden hangisi bir 6rintld de-

su yanlis yazilmistir’?

A) 4 012 = Dort bin on iki

B) 20 107 = lki bin ytz yedi

C) 104 008 = Yuz dort bin Uc

D) 76 045 = Yetmis alti bin kirk bes

gildir?

A)3 7 10 14 17 21
B)I9 14 15 20 21 26
C)5 8 12 14 16 21
D)2 4 8 16 32 64

368 794 36 9 18 21
Yukaridaki sayinin onbinler basamag _g Yukardali  srontanan 72 adimindal
ile onlar basamagindaki rakamlarin § say kactir?
toplami kagtir? - |
= A) 28 B) 36 C)45 D) 106
A) 13 B) 15 C) 16 D). 17

. 908 607 saysinin ¢ézimlenmis hali

asagidakilerden hangisidir?
A) 9 yizbinlik + 8 onbinlik + 6 yuzluk

+ 7 birlik

B) 9 onbinlik + 8 binlik + 6 onluk +
7 birlik

Q)9 yuzbinlik + 8 binlik + 6 yuzluk +
7 birlik

D) 9 onbinlik + 8 yuzltk + 6 onluk +
7 birlik

O

7 10 15 18 23 26

Asagidaki 6runtllerden hangisinin ku-
rali yukaridaki éranttden farklidir?

A)3 6 11 14 19

B) 14 17 22 25 30
Q)1 118 221 25| 29
D) 17720772528 33



4., Sinif - Matematik

’. .3684 chmclc::ki toplama ishl'emi-l
nin  sonucu  asagidak
+ 1706 toplamﬂ islemlerinden
hangisinden buyukttr?
A) 3890 B) 3452
| 1510 ) 1958
C) 4188 D) 2857
1212 2453
+ +
8. _4223 Y-‘:'mcluki .toplumq isle-
minde 3 ile 1 saylarinin
+ 1546 yerleri  degistirildiginde
toplum kac artar?
A) 1995 B) 1998
C) 2018 D) 2012

2. 6344 Yandaki toplumﬂ islemi-

Nnin sonucunun HUVGF[G—

+2086 nabilecegi en yakin ylz-
LGk usu@dakilerden
hangisidir‘?
A) 8200 B) 8300
C) 8400 D) 8500

Hakim Yayincilik

2. Unite
10. | " Yandaki ckarma isle-
8361;2 minde farkin binler ba-

~ samuglnqui sayl ile on-
lar

basamagindaki
saynin basamak deger-

ler toplﬂml kactir?

A) 7060
C) 660

B) 7600
D) 7000

11. Asagidakilerden  hangisinde  saylarin

sira lGIFﬂGSIF‘IdG HCII”I ll$l||< Hﬂpllm@tl I""?

A) 23408 < 23600 < 23570 < 23668
B) 4713 > 4710 > 4695 > 4692
C) 7013 < 7029 < #1311 < #4180

D) 10704 > 10350 > 9984 > 9615

12.

3218 6381
2124 1069
A @

- 7069 - 3974
1762 1369
H *

Yukaridaki toplama ve gikarma islemle-
rinin sonuclarinin ktctkten bugu dog-
ru siralamasi hungisinde verilmistir?

A A<O®<HE<%
BIE <®< A <%
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